
Leistungen:

Sie reisen im 4-Sterne-Bus der First Class mit

Klimaanlage, WC und Getränkeservice

3 x Übernachtung mit Halbpension im

4-Sterne-Parkhotel Pörtschach oder gleichwertig

1 x Nachmittagsjause mit Kaffee / Tee und Kuchen

Auffahrt Pyramidenkogel

Stadtführung in Klagenfurt (ca. 1h)

Besichtigung Wappensaal in Klagenfurt

Rundfahrt Kärntner Seen Land

Schweizer Reiseleitung

Mindestteilnehmerzahl: 18 Personen, max. 35

Personen bei Absagefrist bis spätestens 21 Tage vor

Reisebeginn

Mobilität: Sollten Sie in Ihrer Mobilität eingeschränkt

sein, fragen Sie uns bitte, ob die Reise für Sie geeignet

ist.

Einreisebestimmungen: Für deutsche

Staatsangehörige Personalausweis oder Reisepass

(andere Nationalitäten auf Anfrage)

Preis:

10.10.2024 - 13.10.2024 - 4-Sterne-Parkhotel Pörtschach

Doppelzimmer 660 €

Einzelzimmer 835 €

Ein Schloss am Wörthersee - Traumhafte Berge und

wunderschöne Seen - 4 Tage

Lieben auch Sie den Evergreen „Du bist die Rose vom Wörthersee“? Und erinnern

Sie sich noch gut an die Geschichten rund um das „Schloss am Wörthersee“, die Roy

Black vor mehr als 20 Jahren berühmt gemacht haben? Dann kommen Sie mit an

den Wörthersee und freuen sich auf wunderschöne Seen, traumhafte Berge und

sanft grüne Täler vor der Kulisse der Karawanken. Das fast mediterrane Klima, die

charmanten Orte rund um den See und nicht zuletzt die Reinheit des Trinkwassers

haben diese Region zur „österreichischen Riviera“ gemacht. Freuen Sie sich auf den

weltweit höchsten Holzaussichtsturm am Pyramidenkogel und eine wunderschöne

Schifffahrt auf dem Wörthersee.

1. Tag: Anreise an den Wörthersee

Sie fahren am frühen Morgen direkt zum

wunderschönen Wörthersee ins Kärntner Land. Das

Parkhotel in Pörtschach begrüßt Sie am malerischen

Ufer des Wörthersees. Das Parkhotel Pörtschach ist vom

Eingang über die Zimmerausstattung bis zu Türgriffen

und Deckenlampen das Designer-Hotel im Stil der 60er

Jahre. Hier werden Sie im Hotel herzlich begrüßt.

Zimmerbezug und Abendessen im Hotel. (A)

2. Tag: Ausflug Pyramidenkogel und Klagenfurt

Nach einem ausgiebigen Frühstück machen Sie sich auf

den Weg nach Klagenfurt, der bezaubernden

Landeshauptstadt von Kärnten. Klagenfurt besticht

durch ihr südländisches Flair und ihren

unverwechselbaren Charme, der jeden Besucher in

seinen Bann zieht. Während eines geführten

Altstadtbummels werden Sie die über 800-jährige

Geschichte der Stadt entdecken und die prächtigen

Renaissance-Bauten bewundern, die das Bild der

Altstadt prägen. Nach der Stadtführung haben Sie die

Möglichkeit, eine individuelle Mittagspause einzulegen

und die kulinarischen Köstlichkeiten der Region zu

genießen. Am Nachmittag setzen Sie Ihre Reise fort

und fahren zum Pyramidenkogel. Von diesem

imposanten Aussichtsturm aus genießen Sie einen

herrlichen Blick über den malerischen

Wörthersee und die umliegende Landschaft. Lassen Sie

Ihren Blick über das glitzernde Wasser schweifen und

genießen Sie die unvergleichliche Schönheit dieser

Region. Anschließend führt Sie die Weiterfahrt zu

einem der bekanntesten und beliebtesten

Fremdenverkehrsorte Österreichs - nach Velden. Hier

haben Sie freie Zeit zur Verfügung, um die charmante

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Velden wird Sie

mit seiner einladenden Atmosphäre begeistern. Am

späten Nachmittag treten Sie die Rückfahrt zum Hotel

an. Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die Fahrt

durch die malerische Landschaft, bevor Sie am Hotel

ankommen. (F,A)

3. Tag: Kärntner Seen

Heute haben Sie die Freiheit, den Tag ganz nach Ihren

Wünschen zu gestalten. Genießen

Sie die vielfältigen Wellnesseinrichtungen des Hotels.

Alternativ können Sie sich uns auch auf einer Rundfahrt

durch das Kärntner Seenland anschließen. Die

Rundfahrt startet in Pörtschach und führt Sie entlang

einer malerischen Strecke. Sie passieren Feldkirchen

und genießen den Ausblick auf den idyllischen

Ossiacher See. Unterwegs haben Sie die Möglichkeit,

die beeindruckende Ruine Landskron zu bewundern,

die hoch über der Landschaft thront. Weiter geht es

über Afritz am See, Brennsee und Radentheim bis zum

wunderschönen Millstätter See. Der Millstätter See

beeindruckt mit seinem klaren Wasser und der

umliegenden Bergkulisse. Nehmen Sie sich Zeit, um die

Schönheit dieser Region zu bewundern. (F,A)

4. Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen vom gastlichen

Kärnten. Noch einmal zeigen wir Ihnen auf

einer abwechslungsreichen Strecke die schönsten

Aussichten auf die Berge und bringen Sie an die

Zustiegsorte zurück. Ankunft am frühen Abend. (F)
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